СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ 
 
Настоящим я, действуя от своего имени, добровольно и не находясь под влиянием заблуждения, «Я предоставляю свое согласие на обработку персональных данных», даю свое согласие следующему оператору персональных данных:
 
ООО «АВТОДОМ» (ОГРН 1236100016910, ИНН 6166128253), в лице генерального директора Саламов Эмин Алиага Оглы, действующей на основании Устава, (далее – «Оператор»); 
 
на автоматизированную, неавтоматизированную, смешанную обработку, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (предоставление, доступ), блокирование, удаление, уничтожение, следующих персональных данных: фамилия, имя, отчество, номер телефона, адрес электронной почты, аккаунт в мессенджерах и социальных сетях, текст сообщения (если текст сообщения содержит персональные данные), фотоизображение, видеоизображение, информация об опыте получения услуг Оператора (если такая информация содержит персональные данные)
с целью исполнения предмета гражданско-правового договора.
 
Настоящим подтверждаю свое согласие на передачу Оператором вышеперечисленных персональных данных для достижения указанных выше целей в соответствии с офертой, а также предоставляю свое согласие на обработку таким третьими лицами персональных данных в объемах, и на срок, указанных в настоящем согласии, но не более, чем требуется для обеспечения выполнения целей обработки персональных данных
 
Срок действия настоящего согласия на обработку персональных данных начинается с момента его представления Оператору и прекращается по достижении целей обработки персональных данных, по получении отзыва согласия на обработку персональных данных.
 
[bookmark: _GoBack]Настоящее согласие может быть отозвано путем направления Оператору соответствующего письменного уведомления путем обращения к Оператору с соответствующим запросом по электронной почте: mail@aurora-expert.ru
 
В этом случае Оператор прекращает обработку персональных данных, а персональные данные подлежат уничтожению, если отсутствуют иные правовые основания для обработки, установленные законодательством Российской Федерации.
